



День Победы  
В лицах

7  
страница



Одна  
из многих  
тысяч...

8  
страница



Боевая  
зенитка

9  
страница

## КОРОНАВИРУС

По информации Роспотребнадзора, в Балахнинском округе за период со 2 по 8 мая зарегистрировано 13 человек с подтвержденным COVID-19, из них 7 – в Балахне, 3 – в п. Б. Козино, 1 – в п. Лукино, 1 – в п. «Первое Мая». Всего за время пандемии с нарастающим итогом с положительным результатом на COVID-19 зарегистрировано 16404 человека, из них 16103 человека выздоровели, 250 умерли. За время пандемии положительный результат на COVID-19 зарегистрирован у 1777 детей, из них выздоровели 1776 человек. На 6 мая закрыты на карантин по COVID-19 и ОРВИ образовательных учреждений не было.



Шествие Бессмертного полка впервые за три года состоялось в очном формате.

# Все живое спасшим

А. КОНЕВСКАЯ  
Фото А. ЛУКЪЯНОВА

«Помните! Через века, через года, – помните! О тех, кто уже не придет никогда, – помните!» – заклинал Роберт Рождественский в своем «Реквиеме». За шесть десятилетий, прошедших с момента его написания, актуальность призыва лишь усилилась. Неслучайно фрагмент именно этого произведения мы вновь слышали во время Всероссийской минуты молчания вечером 9 мая 2022г., когда страна отмечает 77-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне.

А ровно в полдень, когда солнце было скрыто за облаками, и лил совсем не майский холодный дождь, сотни балахнинцев собрались на Комсомольской площади, чтобы принять участие в торжественных мероприятиях, посвященных Великой Победе. Более двадцати тысяч наших земляков ушло на фронт, почти семь тысяч не вернулись на родную землю. Сегодня

в Балахнинском округе осталось всего несколько участников Великой Отечественной войны. Один из них, Юрий Степанович Смирнов, пришел на митинг, не изменяя давней традиции.

Напомнили о подвиге советского народа и поздравили всех собравшихся с главным праздником страны глава местного самоуправления Балахнинского округа



Участники Бессмертного полка В.А. Охрытков и Т.В. Охрыткова с портретом А.С. Охрыткова.

**Впервые юбилей Победы широко праздновался в Советском Союзе в 1965 году. В преддверии 20-й годовщины, 6 марта вышло Постановление Совета министров СССР «О расширении льгот инвалидам Отечественной войны и членам семей военнослужащих, погибших в Великую Отечественную войну». 26 апреля подписан указ Президиума ВС СССР об объявлении 9 мая нерабочим днем.**

А.Н. Галкин, председатель Совета депутатов А.Н. Сидорин, военный комиссар Балахнинского округа и г.о. г. Чкаловск С.А. Валенцов.

Преисполненным эмоций было выступление председателя совета ветеранов округа И.В. Полухиной: «Сегодня вместе с нами плачет погода по всем тем героям Великой Отечественной войны, которые остались на полях сражений. По всем тем, кто ковал Победу в тылу, кого нет уже с нами! Кто отдал все для фронта, все для Победы!». Ирина Владимировна сообщила, что организационный комитет акции «Солдатский платок», в которой за время существования приняли участие более четырех тысяч балахнинцев, принял решение включить труженников тыла в число тех, чьи имена написаны на историческом полотнище. Право пронести его по площади дали учащимся балахнинских школ и их педагогам.

Какой дорогой ценой досталась Победа, напомнил благочинный Балахнинского округа иерей Михаил Голик, выступление которого предварило начало движения Бессмертного полка. Широкой колонной прошли по площади земляки с портретами тех, кто сражался на фронтах Великой Отечественной. Пронизывающий ветер и дождь не помешали балахнинцам принять участие в акции, впервые

(Окончание на 2 стр.)

